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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

30. jun 2026. 

AI akademija za rukovodioce u javnom sektoru u 

Beču 

Veštačka inteligencija (Artificial intelligence - AI) odavno je postala deo naše svakodnevice i 

razvija se u jedno od ključnih pitanja upravljanja i rukovođenja. Sada je presudno da se njeni 

potencijali koriste odgovorno i da se konkretna rešenja zasnovana na veštačkoj inteligenciji 

trajno uvedu u organizacije. Upravo tome je namenjen novi program obuke za rukovodioce iz 

oblasti veštačke inteligencije u Beču, koji polaznicima pruža znanja i kompetencije za 

sagledavanje prilika i rizika, donošenje strateških odluka i uspešnu primenu AI rešenja u 

praksi. 

„Grad Beč zauzima vodeću poziciju u oblasti veštačke inteligencije. Veštačka inteligencija nije 

samo alat za efikasnije procese i kvalitetnije usluge, već i važan faktor konkurentnosti. 

Ugrađivanjem AI kompetencija u organizacije jačaju se inovativnost, produktivnost i 

dugoročna održivost razvoja. Zato je za privredni centar kakav je Beč od ključnog značaja da 

rukovodioci budu osposobljeni da strateški procenjuju tehnološke promene i odgovorno ih 

primenjuju u praksi“, istakla je zamenica gradonačelnika i gradska većnica za digitalizaciju, 

Barbara Novak. 

Fokus je na organizacionom razvoju, upravljanju promenama (change management) i 

praktičnoj integraciji AI rešenja u poslovne procese i sisteme donošenja odluka. Grad Beč 

pritom sledi jasan pristup, digitalizacija i inovacije treba da budu u službi građana. Ključne 

smernice su zaštita podataka, sajber bezbednost i zahtevi evropskog Akta o veštačkoj 

inteligenciji (AI Act). Program, koji se pohađa uz redovan rad, učesnicima pruža znanja o 

oblastima primene veštačke inteligencije, pravnim i etičkim pitanjima, kao i organizacionim 

preduslovima za uspešnu realizaciju AI projekata.  

„Digitalna transformacija ne zavisi samo od tehnologije. Ključnu ulogu imaju ljudi koji je 

oblikuju. Rukovodioci su pokretači i prenosioci tih promena. Oni stvaraju uslove da se 

veštačka inteligencija koristi smisleno, bezbedno i održivo“, zaključila je Novak. 
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Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 
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